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Global Montreal invites Montrealers to come together for #GreaterMontrealDay

Please join Mayor Valérie Plante, hockey legend Guy Charbonneau and Montreal Olympic icon Nadia Comăneci in spreading a message of kindness on May 10, 2018

MONTREAL – Global Montreal is excited to announce the second annual Greater Montreal Day on Thursday, May 10, 2018. Greater Montreal Day encourages everyone from across the island of Montreal and beyond to perform random acts of kindness and post their good deeds on social media with the hashtag #GreaterMontrealDay. Two social media postings on Twitter, Instagram or Facebook will be chosen at random to receive $1000 for a local charity of their choice. 
It doesn’t take much to make a big difference. Good deeds can be as small as buying coffee for a stranger, donating to a local food bank or holding the door for someone at the Metro station. Among those supporting #GreaterMontrealDay this year are Montreal Mayor Valérie Plante, hockey legend Guy Charbonneau, Montreal Olympic icon Nadia Comăneci, TV personality Vanessa Grimaldi and MSO conductor Kent Nagano.

“We were thrilled with the response we got from Montrealers for the first Greater Montreal Day, so we are beyond excited to bring it back for another year,” said Karen Macdonald, News Director, Global Montreal. “On May 10th we are happy to support our friends and neighbours and highlight the many ongoing efforts that make our city a greater Montreal.”

Viewers will enjoy exclusive coverage of #GreaterMontrealDay, starting with Global News Morning at 6:00 am, followed by Global News at Noon. A special Global News at 5:30 & 6:30 p.m. will feature the day’s highlights, showcasing citizens who are committed to making our city a greater Montreal. Visit Globalnews.ca/tag/greater-montreal-day, like us on Facebook or follow us on Twitter and Instagram for more details on how you can participate.
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For press materials, follow the link below: 
https://goo.gl/RUfzvk

Global Montreal is a Corus Entertainment Network.
About Corus Entertainment Inc.
Corus Entertainment Inc. (TSX: CJR.B) is a leading media and content company that creates and delivers high-quality brands and content across platforms for audiences around the world. The company’s portfolio of multimedia offerings encompasses 44 specialty television services, 39 radio stations, 15 conventional television stations, a global content business, digital assets, live events, children’s book publishing, animation software, technology and media services. Corus’ roster of premium brands includes Global Television, W Network, OWN: Oprah Winfrey Network Canada, HGTV Canada, Food Network Canada, HISTORY®, Showcase, National Geographic, Q107, CKNW, Fresh Radio, Disney Channel Canada, YTV and Nickelodeon Canada. Visit Corus at www.corusent.com.
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Communications, Global News & Corus Radio, Eastern Canada
416.446.5519
chris.sarpong@corusent.com
Global Montreal invite les Montréalais à se rassembler pour la #JournéeMTLEnsemble
Joignez-vous à la mairesse Valérie Plante, à la légende du hockey Guy Charbonneau et à Nadia Comăneci, l’icône des Jeux olympiques de Montréal et transmettez le message de la bienveillance le 10 mai 2018
MONTRÉAL – C’est avec grand plaisir que Global Montreal annonce la deuxième Journée MTL ensemble, le jeudi 10 mai 2018. La Journée MTL ensemble encourage tous les gens de l'île de Montréal et d'ailleurs à poser des gestes aléatoires de bienveillance et à afficher leurs bonnes actions sur les médias sociaux avec le mot-clic #JournéeMTLEnsemble. Deux messages sur les médias sociaux de Twitter, Instagram ou Facebook seront choisis au hasard pour recevoir 1 000 $ pour un organisme de bienfaisance local de leur choix. 
Il ne faut pas grand-chose pour faire une grande différence. Les bonnes actions peuvent être aussi petites que d'acheter du café pour un étranger, de faire un don à une banque alimentaire locale ou de tenir la porte pour quelqu'un à la station de métro. Parmi les personnes qui soutiennent la #JournéeMTLEnsemble cette année, notons Valérie Plante, mairesse de Montréal, la légende du hockey Guy Charbonneau, Nadia Comăneci, l’icône des Jeux de Montréal, Vanessa Grimaldi, personnalité bien connue de la télévision et Kent Nagano, le chef d'orchestre de l'OSM.

« Nous avons été ravis de la réponse que nous avons reçue des Montréalais pour la première Journée MTL Ensemble, et c’est pourquoi nous souhaitions la ramener pour une autre année », a déclaré Karen Macdonald, directrice des nouvelles chez Global Montreal. « Le 10 mai, nous serons heureux d'appuyer nos amis et voisins et de souligner les nombreux efforts qui font de notre ville un endroit où il fait bon vivre ensemble. »
Les téléspectateurs de la chaîne Global Montreal verront la couverture exclusive de la #JournéeMTLEnsemble dès la diffusion de l’émission Global News Morning à 6 h du matin, suivie par Global News at Noon. Une chronique spéciale de Global News diffusée à 17 h 30 et à 18 h 30 présentera les points saillants de la journée et fera voir des citoyens engagés à faire de notre ville un endroit où il fait bon vivre ensemble. Visitez le site Globalnews.ca/tag/greater-montreal-day, aimez-nous sur Facebook ou suivez-nous sur Twitter et Instagram pour plus de détails ou pour savoir comment participer.
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Pour le matériel de presse, veuillez suivre ce lien:

https://goo.gl/RUfzvk

Global Montreal est un réseau appartenant à Corus Entertainment.

À propos de Corus Entertainment Inc.
Corus Entertainment Inc. (TSX : CJR.B) est un chef de file dans le domaine des médias et du contenu qui crée et diffuse des marques et du contenu de haute qualité sur toutes les plateformes pour des auditoires partout dans le monde. Le portefeuille d'offres multimédia de la société comprend 44 services de télévision spécialisée, 39 stations de radio, 15 stations de télévision conventionnelle, une entreprise mondiale de contenu, des actifs numériques, des événements en direct, l'édition de livres pour enfants, des logiciels d'animation, de la technologie et des services de médias. La liste des marques haut de gamme de Corus comprend Global Television, W Network, OWN : Oprah Winfrey Network Canada, HGTV Canada, Food Network Canada, HISTORY®, Showcase, National Geographic, Q107, CKNW, Fresh Radio, Disney Channel Canada, YTV et Nickelodeon Canada. Visitez Corus à www.corusent.com.
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